

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér 6.
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 81. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. április 12., péntek

Az érsekközpásztor névnapja

Gróf Zichy Gyula érsekközpásztor névnapja alkalmából az egyházmegye valamennyi templomában, így a bajai templomokban is, ma délelőtti ünnepi istentiszteletet mondottak. Ünnepi szentmisét hallgatott a zárda iskolák leányifjúsága is és az intézetben, ugyancsak a szentistváni iskolákban ma szünetelt a tanítás.

A Balkánon megkezdik működésüket az angol kereskedelmi társaságok

A balkáni követek londoni konferenciája még mindig az érdeklődés homlokterében áll a Balkán államaiban. Az angol kereskedelmi társaság — hír szerint — már a napokban megkezdte működését a Balkán államok fővárosaiban, londoni központi irányítás mellett. Belgrádban már ki is vettek egy üzlethelyiséget iroda céljaira.

Ujabb ár öntötte el Ujvidéket

Belgrád, április 11.

Kedden éjjel az árvíz Ujvidéknél újabb nagy szerencsétlenséget okozott. Amikor már mindenki azt hitte, hogy a város felől elmúlt a nagyobb veszély, este 10 óra tájban a víz áttörte a Sándor király (Ferenc József) csatorna gátját. A szirénák megszólaltatásával és a harangok félreverésével sikerült rövid idő alatt mozgósítani a katonaságot, a csendőrséget és a polgári lakosságot, de a részt többé nem sikerült betömni. A mentőmunkálatok egész éjjel folytak.

A víz előretörése miatt újból többszáz ember lett hajléktalan. A legtöbben olyan hirtelen voltak kénytelenek menekülni, hogy mindeu ingóságukat visszahagyták.

Dr Gonczlik Kálmán prelátus-plebános vasárnapi rádióbeszédének nagy visszhangja

Megemlékezett a Bácskai Ujság a magyar rádió vasárnapi műsorának arról a kiemelkedő részéről, amit dr. Gonczlik Kálmán prelátus-plebános magasszónonatu egyházi szónoklata jelentett. Baja város első papijának a budapesti vár-plebánia templomában elmondott

rendkívüli hatású szentbeszéde megtöltötte a templomot, de ennél a nagy érdeklődésnél is megkapóbb az a lelkes meleg visszhang, amit a szónoklat sikere az egész országban kiváltott.

A prelátus-plebánost az Őrök-15 és közönség levelek tömegével

árasztják el az ország legkülönbözőbb területeiről. A levelek írói között országos nevű tekintélyek adódnak és igen sokan olyanok is, akik Baja város prelátus-plebánosát nem is ismerik és csupán hálájukat akarják tolmácsolni a kivételes lelki ajándékért, amit a szentbeszéd ajándéka nyújtott.

Holnap délután 5 órakor értekezlet lesz a városházán az árvizkárosultak javára meginduló gyűjtés ügyében

Az árvizkárosultak segélyezésére a kormányzói főhivés szervezheti minden magyar lélekbe. A városokban és a községekben helyi irányításul a az egyesületekben különféle jótékony célú előadásokkal — már az első napokban megindult a gyűjtés az árvizkárosultak javára. Egyre nagyobb azoknak a magánzeném-

lyeknek száma, akik példaszerű adozattérszűkösséggel ajánlják föl adományukat a hazafias emberbaráti célra. Baján és a városok egyes községeiben dr. Kásonyi Richárd főispán irányításával a jövő héten kezdődik meg a tervszerű adománygyűjtés az árvizkárosultak segélyezésére. Ebben az ügyben holnap szombaton

délután 5 órára a főispán értekezletet hívott egybe a városháza közgyűlési tanácstermébe. Az értekezleten részt vesznek a város vezetői lelkessel, az egyesületek és a társasalmi valamint a jótékonyági intézmények vezetői. Ezen az értekezleten részleteiben is megbeszéljük a gyűjtéssel kapcsolatos teendőket.

Csütörtök hajnalban újból megkezdődött a tengeri ütközet a norvég vizeken

Stockholm, április 11.

A Skagerrakból két tengeri csatáról érkezett jelentés. Az angol hadihajók utat törtek a Skagerrakba és akcióra kényszerítették a paternosteri német egységeket, Marstrand svéd város közelében. Mintegy tizenkét nagy német csapatszallító hajót támadtak meg a brit hadihajók, a jelentések szerint két szállító hajót elsüllyesztettek, a többi szétzört. Ezek a hajók azon igyekeztek, hogy megmentse az elsüllyesztett hajók csapatszallítmányát. Az akcióban sok repülőgép is részt vett. Karinghofen magasságában erős ágyúzás volt. Egy hajó elsüllyedt.

A másik csata ettől a ponttól Észak felé az oslói fjord torkolatánál folyt le, ahol egy német torpedórombolót a brit repülőgépek bombatalálatokkal elsüllyesztettek.

London, április 11.

Csütörtök hajnalban újból megkezdődött a tengeri ütközet. A angol fővárosban csütörtök reggel a legkülönbözőbb hírek terjedtek el angol sikerekről, illetékes helyen azonban a délelőtti folyamán ezeket a híreket még nem erősítették meg. Illetékes angol körökben egyelőre csak annyit mondanak, hogy hajnalban újból megkezdődött az előző este félbemaradt tengeri ütközet az Északi ten-

geren.

Norvégiában megcáfolták azt a hírt, hogy a norvég mozgósítási parancsot visszavonták. A mozgósítás Norvégiában tervszerűen folyik.

Ujabb árhullám késleltette a Duna gyorsabb apadását

A Duna apadása az utóbbi napokban egy újabb kisebb árhullám és több más körülmény miatt lassabb volt a folyó középső szakaszán. Ma reggelre a víz 516 centiméterrel 511-re esett Bajánál. A helyzet azt mutatja, hogy egy két napon belüli a víz visszaesik 500 centiméterre s ekkor az árvédelmi készültség és ügyelet is megszűnik.

Ára: 10 fillér

Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyük } nagy választékban
Női fehérneműek, harisnyák, retikulók }

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
Telefon 188.

**Változatos és kitűnő
műsort állítottak össze
az árvizkárosultak
javára rendezendő
bajai hangversenyre**

A Bajai Mész, a Bajai Vitéli Szék és a Liszt Ferenc Kör április 16-án, kedden este fél 9 órakor a Központi Színháztermében dr. Kászonyi Richárd főispán védnökség alatt az árvizkárosultak javára rendezt 107-ik hangversenyét, melyre Baja város és Bácsbódog vármegye társadalmát meghívja.

A hangverseny műsora: 1. Megnyitó, mondja Kemény Gábor evangélikus lelkész. 2. a) Mozart: Bölcshóda, b) Mozart: Alleluja, c) Puccini: „Aria a „Manon Lescault“ c. operából, d) Verdi: Nagyária a Traviata“ c. operából, éneklő F. Gyurkovics Mária, a M. kir. Operaház művésze, zongorán kíséri Forray Miklós, zeneszerző, karnagy. 3. Liszt: 11. rapszódia. Játssa B. Rácz Lily Lily zongoraművész, a Liszt Ferenc-Kör zenekola tanára. 4. a) Kacsóh: Huska dala a „János vitéz“ből, b) Lavotta: Rég volt, e) Hubay: Rózsabokor a domboldalon, éneklő F. Gyurkovics Mária, zongorán kíséri Forray Miklós.

Majd negyedóras szünet után: Liszt: Campanella. Játssa B. Rácz Lily. 6. a) Strauss János: Salfi dala a „Cigánybáróbból“, b) Delibes: Cadix leány. c) Strauss: „Déli rózsák“, kerítő, éneklő F. Gyurkovics Mária, zongorán kíséri Forray Miklós.

A hangverseny kezdete fél 9 órakor. Jegyek: 4.—, 3.—, 2.50, 2.—, 1.50 és 1.— pengős áron. Schwéger könyvkereskedésben kaphatók, szombattól kezdve. Diákjegy (állóhely) 30 fillér. Vidékiek jegyeit a pénz előzetes beküldése után (10 fillér kézbesítési díjjal) fenn tartják. A felülírtetéseket az emberbaráti céra köszönettel nyugtázza a rendezőség.

— A vestagból megbetegedéseinek kezelésében a rögóta beállt, tisztán természetes Ferenc József keserűvíz, rendkívül enyhe, de mégis alapos hashajtó hatása következtében, gyakran nagyon értékes szolgálatot tesz. Kérdezze meg orvosát!

**A pazar textilkiállítás mellett
ezidén is lesz divatszínház a
a Budapesti Nemzetközi Vásáron**

Budapesti tudósítónk jelenti: Évek óta a Budapesti Nemzetközi Vásár mindig egészen nagyszabású textilcsoportjának hallatlan gazdagsága anyaga az, amelyből — főként a hölgyek — maradék nélkül ismerhetik és ismerik meg a legújabb divatanyagokat és épen ez a csoport az, amely a legjobban ösztökéli vásárlásra a közönséget, ennek a csoportnak pazar anyaga fokozza fel a legmagasabbra a vásárló kedvet.

Az is tudott dolog, hogy a híres magyar nőiszabóipar is az éltrekerült a legutóbbi időben Európának ebben a részében. Ami eddig Bécs, Páris és London volt az ma — Kelet felé — csakis Budapest. Igeaz, hogy a budapesti szalonok tulajdonosai ma is szo-

ros kapcsolatot tartanak fenn a nyugati divatközpontokkal, de az onnan kapott legfrissebb rajzok és eredeti modellek maguk is művészi a nőruhatervezésnek, varrásnak s ha még hozzávesszük azt is, hogy nálunk ma valóban a legpompásabb és a legolcsóbb anyagok készülnek, máris világos, hogy miért nem megy most már az új divatot kereső Kelet Budapestén túl, Nyugat felé. Hogy mit is tud igazában ez az egészen nagyraődit magyar divatszabóipar, azt a maga teljességében ugyan csak a budapesti árumintavásáron csodálhatja majd meg elsősorban a közönség. Mert az idén is lesz egészen nagyméretű divatrevüszínháza a Vásárnak, ahol a válogatottan szép manequinsereg

reggeltől estig tartó sorozatos bemutatásokon vápráztatja majd el az érdeklődőket a legújabb divatcsodákkal.

A vásár április 26-án nyílik és május 6-ig tart, de a minden menetjegyirodában kapható vásárigazolvány féltáru utazási kedvezményével már április 20-tól lehet Budapestre utazni.

A dunai hajózási társaságok csak országhatárokon belüli utasforgalmat bonyolítanak

Egybehangzó hírek szerint a dunai hajózási társaságok úgy határoztak, hogy ebben az évben csak országhatárokon belüli járatokat tartják üzemben és a nemzetközi dunai hajózási forgalmat nem indítják meg. Ehhez az elhatározáshoz nemcsak a Magyar Folyam és Tengerhajózási Rt. is hajlandó csatlakozni, hanem lemondott nemzetközi forgalmáról a Dunagőzhajózási Társaság is, amely ilyen körülmények között beszünteti a Bécs—Budapest és Ruszcsuk közötti gyorshajójarat forgalmát is. A szóbanlévő elhatározást az a körülmény indokolja, hogy a nemzetközi utasok lehetősége meglehetősen és a járatok gazdaságossága nem biztosítható az utaslétszám csökkenése következtében.

**Hajólos baleset ért
egy bajai asszonyt
Hajós és Sükösd között**

A múlt héten súlyos szerencsétlenség érte Hajós és Sükösd között Chemnitzky Ferencné 22 éves bajai tojáskereskedőt, aki tojás szállító kocsiján Baja felé igyekezett. Az uton a lovak egy gépkocsitól megijedtek és szilaj rohanás után fölborították a kocsit. Chemnitzkyné eszméletlenül zúhant ki a kocsiból. A mentők az asszonyt, aki agrázkodást és súlyos belső sérüléseket szenvedett, a kórházba hozták, de a baleset áldozata itt néhány nap múlva meghalt. A vizsgálat szerint a szerencsétlenségért senkit sem terhel felelősség.

K Ö Z P Ö N T J J
filmszínház

Április 12—13—14—15-én, péntektől—hétfőig

Gárdonyi Géza örökéletű alakjai hangosfilmen

**Göre Gábor
visszatér**

Rendezte György István. — Zene Ákom Lajos

Főszerepben:

Göre Gábor: TOMPA SANDOR
Az új lepéndi bíró: ROZSAHEGYI KALMAN
Göre Marcsa: ADORJAN ÉVA
Durbints sógor: PETHES SANDOR
Kátsa cigány: MISOGA LASZLO

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

HÍREK

Ejeli szolgálatot tart
és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
Gyarmati Emil
gyógyásztára

— **Törvényjavaslat a nyolc osztályos iskoláról és a népoktatásról.** A közoktatásügyi miniszterlumban két nagyjelentőségű törvényjavaslat készül. Az egyik a nyolc osztályos népoktatásról szól, a másik új alapra helyezi az iskolán kívüli népoktatást.

— **Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben.** Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ezután is meghívja tagjait a vezetőség.

— **Találkozó.** A Bajai Tűr István fiú felsőkereskedelmi iskola 1929/1930 évben végzett tanulói 1940 május 12-én (Pünkösd vasárnapján) délelőtt 9 órakor tartják 10 éves találkozójukat fenniskolában, melyre ezután is meghívják volt tanáraikat és osztálytársaikat a Rendezőség.

— **Hirtelen halál.** Nagy István mélykúri szódagyáros az utcán összeesett és néhány perc múlva meghalt. Halálát szívbemulás okozta.

— **Ha fáj a feje és szédül** és teltséget, béliizgalmat, gyomorégést, vertódulást, szorongást vagy szívdobogást érez, igyék minél előbb egy pohár **termezetes Ferec József keserűvizet**, mert ez a gyomor és a belek működését hatékonyan előmozdítja, a mérges bélgázok feloldását csökkenti, az anyagcserét megeléjenti és a vérkeringést felfrissíti. Kérdezze meg orvosát!

— **Most védi je arcborít** tavaszi naptól, szétől. **Szeplőtől** megvéd **BIZÓ-arcvém.** Bizalommal forduljon **Városi Drogériához**, Vörösmarty M. u. 1. Telefon 350.

— **Háromszor evett vasszöveget egy pesti kifutó.** Pál Gyula 20 éves pesti kifutót a kiskunhalasi kórházba szállították János halmári a mentők, s a kórházban kiderült, hogy a kifutó vasszöveget nyelt le. Kiderült azonban az is, hogy Pál Gyula csak napokban jött ki az egyik fővárosi kórházból, ahol ugyanezek azert volt, mert két ízben egy nap után vasszöveget evett. A fiu semmiképp sem hajlandó elárulni, hogy miért ragaszkodik ilyen görcsösen ehhez a megemészthetetlen kőszöveghez.

— **Budapesti svábhegy** megújult, az üdülők királya, nádas utasok paradicsoma. Közvetlenül a fogaskerekű megállónál.

Ismeretlen férfi holttestére találtak egy Bokodi-uti kut fenekén

Tegnap este 8 órakor a rendőrség központi ügyeletén megjelent Jánosi Sándor városi utkaparó és elmondotta, hogy a Bokodi uton haladtában a dűlöttől balra egy városi kutban holttestre bukkant. Jánosi vizet akart huzni a kutból s akkor látta meg a holttestet. Kötél segítségével kiemelte a vizből a hullát, mely egy 40—50 év közötti férfi oszlásnak induló holtteste volt.

A rendőrség bnnügyi osztálya kiszállott a helyszínre, azonban a holttest személyazonosságát megállapítani még nem sikerült. Valószínűnek látszik a halott férfi ruházatából ítélve, hogy családi elmeápolt, aki elköborolt gondozóitól s bolyongása közben a kutba vetette magát. A holttest a nyomozás adatai szerint már egy hónapja lehetett a kutban.

— **Meg akarják szüntetni a MÁV elnökséget.** A MÁV elnöki elnökségnek betöltésével kapcsolatban szóba került az is, hogy az elnökséget eddigi alakjában megszüntetik és a vasut ügyeit kereskedelem- és közlekedésügyi minisztérium külön megnevezendő szakosztályába intézik. Ebben az esetben a MÁV vezetését Algyay-Hubert Pál államtitkár irányítaná.

— **Székrekedés megelőzése a szervezet tisztogató munkáját, az egészségre ártalmas anyagok eltávolítását.** Gondoskodják tehát napi rendszeres székletteléről az évtizedek óta bevált enyhe és biztos hatású „Darmol” hasbajó használatával. Utánzatok miatt csak eredeti csomagolásban fogadják el.

— **Modern gyógyfürdőt létesítenek Kiskunhalason.** Kiskunhalason közvetlenül a város szomszédságában terül el a hatalmas Sétő, melynek tódos és rádiumtartalmu vizét már évtizedek óta sokan keresik fel. A város most elhatározta, hogy a Sétőt teljesen modern gyógyfürdővé rendezik be.

— **Budapesti svábhegy** Megújult. Lomnic. Kiv. Malestic, 5 emeletes luxuspenzió, a Fogaskerekűnél. Az üdülők paradicsoma. Legnagyobb komfort. Hideg meleg forróvíz. Tündér kilátás. Diéta konyha. Árak 9 pengőtől.

— **Felhívás az adófizetők-höz.** A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget, hogy az 1940. II. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz május hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogják.

— **MARGITSZIGETI Paulinus Hotel és Szanatórium. Mérsékelt téli árak. Nászutasoknak különleges kedvezmény.**

— **Názlasszenyek I.** Nem kell pénzbe, mégis a legjobb térsza recepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti utca 25.

Eladó

egy kétszemélyes, jól felszerelt vászon

kajak

45 pengőért, esetleg részletre is. Érdeklődni lehet a BHE klubházba és megnézni.

URÁNJA

filmszínház

Április 13—14—15—16-án, szombattól—keddig

A tavaszi szezon kimagasló magyar filmje

Jöjjön elsején

Békeffi István üdítő, bájos, zenés vígjátéka

Főszerepben:

Páger Antal, Turay Ida, Jávör Pál,
Sulyok Mária, Rózsahegyi Kálmán

Kulturfilm és hiradó kiegészítés

FARKAS-babaműhely

Baja, Bajnok-u. 27. (Rókus mögött)

**Babák, babafejek
játékok, javítások**

Állandó tanfolyamok

Burgonya
gülbaba, ella, rózsza
étkezési és vetési célra
kicsinyben is állandóan
kapható
Stein László
Patak utca 9. sz.

**Baja területén új jelző-
betűk kapnak a kishajók
és csónakok**

A belügyminiszter rendelkezésével Baja tén. város közigazgatási területén nyilvántartott 20 tonnától nem nagyobb vízkiszorítáru nem géperőjű hajók (kishajók), valamint a nem géperőjű uszóművek, csónakok stb. nyilvántartási jelző betűit a mohácsi révkapitányság területén „M” betűben állapította meg. A polgármester felhívja a város közigazgatásának területén lévő kishajó, uszóművek, csónakok stb. tulajdonosait, hogy igazolványukat kicserélés végett haladéktalanul küldjék meg a mohácsi révkapitányságnak. Az igazolványok kicserélése díjmentes.

Az új igazolványok kiközbizsítése után 48 órán belül a kishajókat, uszóműveket és csónakokat stb. az új igazolvány jelzőbetűjével és számával kell ellátni. Aki az igazolványok kicserélését elmulasztja, kihágást követ el a révkapitányság helyszíni szemléje során ellenük a törvény szigorával jár el.

Hirdessen
a Bácskai Ujságban.
Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP
Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda r. t. Baja
Felolós szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsáki Károly.
Szerkesztő: Gertényi János.
Székhely: Arpád-tér 6, Telepek st.

Többféle
állatorvosi műszer
eladó
Szent László u. 34. sz. alatt.

Damjanich utca 25. sz. alatt
200 négyszögöl
házhely eladó.
Megtudható Drescher Ede u
8. alatt (volt Mátéházi utca)

Egy öt oktavig
harmoniumot
havi bérletre
azonnalra keresek.
Cím a kiadóban.

A Nemzeti Szálló
kádfürdőit
mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

A vidéki uriközönség
kedvenc hotelje az
ESPLANADE
nagyszállóda
BUDAPEST, III., Zsigmond-
utca 38/40. — Telefonok:
151-735., 151-738., 157-299.

Szemben a világhírű Lukács-fürdővel és Császárfürdővel, a Rózsadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 kis szakasz távolságra — A szálloda teljesen újalakított, új vezeték alatt áll.
Előrangú ételek, restaurált polgári árak.
Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül
Hosszabb tartózkodásnál külön engedmények.

Köppenyek,
kosztümök, ruhák
nagy választékban
WEISZ JÓZSEFNE-nál

Baja, Széchenyi utca 14. Hirdessen a Bácskai Ujságban

Jégverés ellen
biztosítja
vetését!

MAV-AUT TÉLI MAV-AUT
AUTOBUSZ MENETREND
Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.85	18.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 20.30	14.21
6.80	14.34	érk. Hajós nagy vendéglő	ind. 20.00	18.45
7.00	15.05	érk. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 19.55	10.05
7.05	15.10	ind. Kalocsa	ind. 19.08	9.18
7.58	15.58	érk. Solt, Zómann vend.	ind. 17.00	7.19
10.00	18.05	érk. Budapest, Mussolini-tér	érk. 21.25	15.85

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.—

Baja-Szeged

8.40	18.45	16.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
9.25	14.58	17.41	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
9.05	9.26	14.54	ind.	érk. 8.05	9.40	18.07
9.18	—	15.07	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	—	17.55
9.20	—	18.25	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	17.00
9.88	—	17.58	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9.19	17.57
9.40	11.15	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.80

Menetjegy: Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50
Menetértijegy: P 7.10 P 8.— P 12.50
A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusz

Baja-Jánoshalma

6.25	14.15	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.85
6.59	14.58	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58
7.05	14.57	21.11	ind.	érk. 7.00	14.50
7.20	15.12	21.24	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	14.35
7.41	15.88	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18
7.58	15.50	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalma P 2.90
Menetértijegy: P 1.90 P 5.—

Baja-Felsőszentiván

6.25	6.40	18.45	14.15	16.50	20.80	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.80	15.85	19.00
6.51	9.04	14.22	14.45	17.19	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.84	10.03	15.05	18.23
6.59	9.11	14.30	14.53	17.28	21.08	érk. Fszentiván	ind. 7.08	8.26	9.56	14.58	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50
Menetértijegy: P 1.60 P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 8.25
19.52	érk. Batazék, Arany nap sz.	ind. 7.48
20.34	érk. Mohács, Korona Szálló	ind. 7.08
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 6.00

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menetértijegy: P 8.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.80
7.35	18.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.82	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
9.10	17.34	érk. Arpadközpont, Lakatos ker.	ind. 6.58	—
9.50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalasra P 8.50 Szegedre P 7.50
Tértijegy: P 2.80 P 8.10 P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa

6.25	13.30	20.10	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	21.35
6.54	13.58	20.35	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.18	15.00	21.08
6.50	14.34	21.10	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.85	14.21	20.80
7.00	15.05	21.40	érk. Kalocsa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menetértijegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

18.10	20.00	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 6.55	14.55
18.59	20.44	érk. Dusnok, Pójo vendéglő	ind. 6.18	14.06
—	21.25	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.85	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 8.— Kalocsára-Dusnok P 1.60
Tértijegy: P 8.40 P 2.50

Kiskörös-Császártilás-Hajósi pincék
A járatok vasárnap nem közlekednek.

6.28	14.32	20.40	ind. Hajósi pincék utólagosan	érk. 6.13	14.20	20.28
6.80	14.40	20.48	érk. Császártilás templomter	ind. 6.10	14.12	20.25
7.18	—	—	érk. Kiskörös Szarvas Szálló	ind. —	13.25	—

Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés
Kemény J.
és Társainál
olcsón, garanciával

Keramit, egyszerű cement, díszes
mintás, mosaik, mettlachi, csempe
burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkő sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szereshető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárnyár, szénagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.